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Пресвята Богородиця – найдосконаліший образ Милосердя

Пресвята Богородиця є виявом Божого милосердя. Марія є ідеальною моделлю Божого милосердя! Наша 
Небесна Мати є прекрасним прикладом милосердя. Ісус Христос є одкровенням цього милосердя, адже 
Він сам є Милосердний. Марія  є сповненням милосердя. У ній, милосердна Божа любов є найбільш 
вкорінена; вона є сповнена Його милосердя і благодаті. Вона стояла найближче до Хреста, де таємниця 
Божого милосердя восторжествувала. Вона є тією, хто найдосконаліше виконував Його святу волю, яка є 
любов’ю і милосердям.

Марія є ідеальним носієм Милосердя! Марія “осягнула милосердя”, сказав Святий Іван Павло II, 
“особливим і вийнятковим чином, як ніхто інший.” Вона отримала всю повноту Божого милосердя через 
її Непорочне Зачаття. Вона була, з першого моменту свого життя, захищена і збережена від первородного 
гріха. Її Непорочне Зачаття не означає, що вона не потребує Божого милосердя, це означає, що вона 
повністю отримала Божу ласку.
Жодна частина її життя, жоден момент її існування не був позбавлений люблячого милосердя її 
Відкупителя. Марія не була лише посудиною милосердя, але каналом милосердя для світу. Вона є тією, 
через яку Боже Милосердя спливає на спраглий світ. Вона є посередницею Божого милосердя у світі. 
Вона добровільно прийняла Божу Волю, кажучи: так волі Божій через все своє життя, а особливо під 
час Воплочення її Сина та біля підніжжя хреста. Вона була засобом, за допомогою якого Милосердя, 
Божа любов до грішників в Ісусі Христі, увійшли у світ. Якщо Боже милосердя полягає у Його любові до 
творінь, то Марія є образом милосердя у всій його повноті. Марія є істотою, кому благодать і милосердя 
були дані у найбільшій повноті. У цьому значенні, образ Марії повний милосердя, бо вона була повністю 
перемінена Милосердям. Вона є дочкою Милосердя, яка згодом стала Матір’ю Милосердя, Богородицею.

Наша молитва: “Сьогодні небо дійсно відкриває своє лоно, щоб отримати Матір Того, Кого всесвіт 
не може вмістити. Земля повертає джерело життя і отримує благословення від Господа. Хори ангелів і 
апостолів дивляться з благоговінням, бачивши ту, яка породила Дателя життя і зараз сама переходить від 
життя до життя”.

Наша діяльність: Ми всі покликані наслідувати Марію, Божу Матір. Ми всі покликані до святості. У 
нас всіх є один і той же потенціал для досягнення небесної слави Ми всі були спасенні через Христові 
страждання, хрест і воскресіння. Але чи ми віримо в ці слова? Нам слід звернути наш погляд на Господа, 
спрямувати наш зір на нашого Спасителя, і тоді ми зможемо прямувати через наше життя до небесного 
Єрусалиму, щоб там зустріти Матір нашого Господа Ісуса Христа!


